

弊社発刊の教師用指導書に、下記の訂正を行います。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。 啓林館小学校理科編集部

平成 23 年度用指導書「わくわく理科 4」 訂正箇所

巻	ページ・箇所	原文	訂正文
要点編	p. 39 側註 8 行目	(<u>イ</u> , オは回らない。)	(<u>ウ</u> , オは回らない。)
	p. 75 板書例 中段	<u>午前 3 時</u>	<u>午後 3 時</u>
	p. 122 下段 ⑤	<u>指示棒</u>	<u>支持棒</u>
研究編	p. 43 左段 下図 3 点	(「配線の誤り」が「プロペラが回らないもの」に分類されている)	(「配線の誤り」を「プロペラの回る速さが変わらないもの」に分類する)
子ども資料集	p. 108 ①-①	(平底フラスコの図)	(教科書 4 年 p.127 の装置に合わせて、丸底フラスコの図に訂正)
CD-ROM 子ども資料集 テストページ (ワードデータ)	4 年 7_ものの温度と体積 ①-(2)	((2)の問題文が(1)の図に隠れている)	((1)の図の位置をずらして、(2)の問題文が見えるように訂正)
	4 年 8_もののあたたまり方 ②-(1)	記号を <u>なべなさい</u> 。	記号を <u>ならべなさい</u> 。